PYAAAAIO 2(ropddoorn 15/3/2012)

1. Beette motég etvar ov tautohoyleg xou moleg ot avtihoyieg 6T mopondte
TEOTAGES Aol TIC UETATPEYETE TPWTA GE EKM(oquuxum’] HAVOVIXT)

popqr).
(i) (A— B)V (A — —-B)
(ii)) “(AAB)A(A—= B)ANA
(iii) (mAV (BA-B)) <+ A

2. Arodeilte pe podnuotiny emoyYR 6Tt av 1) TEdTACT, 0 BEV TEQLEYEL TO
obvdeauo e devnome(—) xon 1 V etvon utor epunveia tou diver ahfdeta
o€ OhaL TaL dToUa TOU eUaVilovTal OTNY 0 TOTE AVIYXACTIXA 1) 0 ETOAT-
Veveton and v V 8nh. V(o) = a. Eniong vo xataoxeudoete éva av-
TITOEABELY A OTNY TERITTWOY TOU 1) 0 TEPLEYEL Wiol (TOUALYLIOTOV)— BTA.
VO XUTUOXEVACETE L0l TROTACT) 0 %ot Uil xATdAANAY epunvela mou divel
alfUeta oe xdUe dtopo Tng o xou Vo dtadeldetl Ty o.

3. Towtl and Toug mapaxdte Loy uelonols oy bouy xat YTl
(a) To B eivon ouvénea tou A.
b) To B elvar ouvéneta tou ouvohou unodéocewy {A, A — B}
c) To A A B eivan ouvéneta tou AV B.
d) To I eivar ouvénew tov {AAN B, A — (B—T)}.
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(e) To{AVvBVI, AVvBV-I'AV-B,-AV -, -~AVI} eivar ouvenée.



